

全国稳住经济大盘电视电话会议召开 孙良鸿出席

本报讯 5月25日下午,全国稳住经济大盘电视电话会议召开。市领导孙良鸿、陆皓、晁友福、张劲松、程俊华、王启超、乌吉阿哈提·吐尔逊在淮南分会场出席会议。

会议强调,要迎难而上,推动经济持续稳定恢复。要着力稳市场主体稳就业,加大对中小微企业扶持,提高金融服务支持力度,帮助市场主体纾困解难,做好失业保障、低保和困难群众救助等工作。各地区各部门要采取有效措施,切实履行稳定经济的职责,推动各项措施落地生根,努力稳住经济基本盘。

孙良鸿指出 办好办实重点提案 持续优化营商环境

本报讯 5月25日下午,市政府领导领衔督办政协重点提案工作启动会在市政务中心召开。市委常委、常务副市长孙良鸿出席会议并讲话。

孙良鸿指出,市政协此次重点提案站位高、选题准,符合淮南实际,具有很强的针对性。要坚持问题导向、目标导向和效果导向,坚持清单制办理,加强沟通联系,注重协商实效,提升提案工作办理质量。

推动工会经费税务代收工作迈上新台阶

本报讯 5月25日下午,全市工会经费税务代收工作会议在市新工人文化宫召开。市人大常委会副主任、市总工会主席赵期中出席会议并讲话。

赵期中在讲话中指出,要提高政治站位,切实增强做好工会经费税务代收工作的责任感使命感。要聚焦宣传宣讲,在细化政策解读上抓住关键点,聚焦联合联动,在部门协调配合上找准切入点。

做好气象服务保障 助推经济社会发展

本报讯 5月25日下午,市人大常委会副主任夏智明率调研组赴大通区、田家庵区,调研《中华人民共和国气象法》和《淮南市防御雷电灾害条例》贯彻实施情况。

夏智明指出,要深入学习贯彻一法一条例,坚持依法行政,进一步提升气象监测预报预警能力和服务保障水平,更好助推经济社会发展。

打造生命健康产业增强高质量发展后劲

本报讯 5月24日至25日,省卫健委一级巡视员高俊文率队来淮调研生命健康产业“双招双引”工作。

调研组表示,生命健康产业是朝阳产业,省委、省政府将其作为省“十大新兴产业”之一高位推进。要提高站位、高度重视,紧跟产业发展趋势,努力培育新的增长点。

促进全市房地产市场平稳健康发展

本报讯 近日,市房地产市场调控工作领导小组出台优惠政策,进一步优化商品房预售资金监管,有效应对疫情影响,促进房地产市场平稳健康发展。

商业性个人住房贷款利率;其次提高公积金贷款额度,双职工缴存家庭最高为五十万元,单职工缴存家庭最高为四十万元;第三购买新建商品住房可提取住房公积金支付购房首付款。

(上接一版)

二是尊重各国人权发展道路。人权是历史的、具体的、现实的,各国国情不同,历史文化、社会制度、经济社会发展水平存在差异,必须也只能从本国实际和人民需求出发,探索适合自己的人权发展道路。

巴切莱特表示,感谢中方克服疫情困难接待她访华,这是17年来联合国人权高专首次访华,我十分重视和珍惜这次访问,将同中国政府和国际社会人士广泛接触、直接沟通,相信这次访问将有助于我更好地了解中国。

我市出台指导意见加强青少年儿童防溺水工作 联防联控,织密防溺水“安全网”

本报讯 记者从全市预防青少年儿童溺水工作专题会议上了解到,为进一步提高预防青少年儿童溺水工作的实效性和针对性,市政府办公室日前制定印发《淮南加强青少年儿童防溺水工作指导意见》。

市、县、乡三级预防青少年儿童溺水工作联席会议要切实发挥作用,建立健全联防联控工作机制,各成员单位要按照职责分工,主动担当、强化协同,形成齐抓共管的工作合力。

市、县、乡三级预防青少年儿童溺水工作联席会议要切实发挥作用,建立健全联防联控工作机制,各成员单位要按照职责分工,主动担当、强化协同,形成齐抓共管的工作合力。

《指导意见》强调,要强化组织领导。各县区按照“党政同责、一岗双责”工作要求,逐级成立由政府分管领导任组长的预防青少年儿童溺水工作专班。



为深入宣传《反有组织犯罪法》,依法严惩有组织犯罪,近日,潘集区人民法院组织干警志愿者深入辖区刘龙社区开展《反有组织犯罪法》普法宣传活动。

全力推进创建文明城市向纵深发展

创建全国“文明城市”

本报讯 寿县众兴镇在全力做好疫情防控工作的同时,按照县委、县政府总体工作部署,紧扣“全面建设信仰坚定、崇德向善、文化厚重、和谐宜居、人民满意的文明城市”的目标任务。

同时,持续营造“人人都是创建主体、个个都是创建尖兵”创建氛围。不断丰富宣传形式,创新宣传载体,拓宽宣传途径,分类施策开展创建宣传活动。

验收即拿证 贴心服务“加速度”

本报讯 5月23日下午,在市不动产登记中心窗口,我市一企业现场体验到了服务“加速度”。

据了解,安徽飞腾天然气有限公司为盘活资金急需办理不动产权证。5月23日,在完成竣工验收后,该企业负责人当日下午携带相关材料申请办理首次登记。

办理过程中,中心工作人员细心地发现,因企业准备匆忙,缺少一份申请材料。中心当即决定先行容缺受理,为其继续办理登记手续。

端午节的名称在我国 所有传统节日中叫法最多

“端午”的“端”字本义为“正”,“午”为“中”。“端午”,“中正”也,这天午时则为正中。

古人以天干地支来作为载体,天干承载天之道,地支承载地之道,设天干地支以契天地人事之运,纪元通用天干地支。

实施源头化管理 推进资源化利用 ——我市以新发展理念治理建筑垃圾

本报通讯员 张 鹏

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 贯彻新发展理念 推动高质量发展

我市坚持创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,强化对我市建筑垃圾产生现状和发展趋势的研判,突出问题导向,不断完善政府主导、社会参与、行业主管、属地管理的建筑垃圾治理体系。

建筑垃圾进行覆盖,坚决做到“五有”,即:有硬化道路,有冲洗设备、沉淀池,有专职保洁人员,有监控设施,有检验员。

资源化利用是建筑垃圾的最终归宿。我市引进的特许经营企业利用建筑垃圾生产再生骨料、路基路面材料、砌块、市政工程构件等新型建材。

资源化利用是建筑垃圾的最终归宿。我市引进的特许经营企业利用建筑垃圾生产再生骨料、路基路面材料、砌块、市政工程构件等新型建材。